

Consultas Realizadas

Licitación 452427 - LPN Nº 08/2024 ADQUISICIÓN DE PROTECCIÓN PERIMETRAL FIREWALL AD REFERENDUM

Consulta 1 - Consultas sobre EE.TT.

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2024
buenos días, ¿existe flexibilidad en el límite de consumo eléctrico especificado para equipos que pertenezcan a la última generación tecnológica?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2024
favor adecuarse a los Requisitos eléctricos y de funcionamiento establecidos en las Especificaciones Técnicas del PBC.		

Consulta 2 - Consultas sobre EE.TT.

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2024
Consultamos a la convocante si podrían confirmar qué tipo de módulo SFP+ se requiere (SR o LR - Short Range o Long Range) para garantizar compatibilidad con la infraestructura?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2024
Aclaramos que se requiere SR - Short Range.		

Consulta 3 - Certificacion ISO27001 - Excluyente

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2024
En el punto 2 de la Capacidad Tecnica, solicitan la certificacion ISO 27001:2013 que aplica para los Sistemas de Gestion de Seguridad de la Informacion y el objeto del llamado es la provision de equipos de equipos y la configuracion de los mismos. La configuracion de estos no implica el acceso o la manipulacion de informacion sensible, sino solo configuracion de reglas de acceso y denegacion a puertos, servicios, y/o aplicaciones. Si bien hay empresas que cuentan con esta certificacion, estarían limitando de manera arbitraria en favor de una sola empresa en detrimento de los potenciales oferentes. Encontramos que este requerimiento tiene la intención de limitar la participación de potenciales oferentes en contraposición a lo dispuesto por la nueva ley N°7021/22 que en su artículo N°45 dice: “En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes (...), en concordancia con lo establecido en el artículo 58 del nuevo Decreto Reglamentario N° 2264/2024, el cual dispone: “Las especificaciones técnicas que deban contener las bases de la contratación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes” Solicitamos que este requerimiento pueda ser considerado como opcional para permitir una mayor competencia de proveedores que mejorara la oferta y significara un mejor uso del presupuesto asignado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2024
Esta certificación asegura que el proveedor ha implementado controles de seguridad de la información como gestión de activos, gestión de acceso, gestión de incidentes y continuidad del negocio, lo que es fundamental para proteger nuestra infraestructura de TI de amenazas como ataques cibernéticos, pérdida de datos y fallos del sistema. Al solicitar la certificación ISO 27001:2013 para el proveedor del firewall, se garantiza que la solución y los servicios adquiridos cumplan con los más altos estándares de seguridad de la información, protegiendo así los activos de la Institución. Favor remitirse al PBC.		

Consulta 4 - Tecnicos Certificados

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2024
En el punto 4 de la Capacidad Tecnica solicitan 2 (dos) técnicos certificados del nivel experto/profesional (ejemplo: Cisco CCNP Security, JNCIP-SEC, Fortinet NSE 7, SonicWall SNSP). Solicitamos que para este requerimiento puedan aceptar tecnicos certificados de la marca ofertada de manera a garantizar la correcta instalacion y configuracion de los equipos y las reglas determinadas por la convocante.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2024
Aclaramos que se requiere la presentación de 2 (dos) técnicos certificados del nivel experto/profesional de la marca ofertada, las demás certificaciones mencionadas son a modo de ejemplo solamente. Favor remitirse al PBC.		